



ИТОГИ АКЦИИ



В числе участников акции ректор ПГУ им. Евфросинии Полоцкой Юрий Романовский

Новая белорусская традиция

Наталья ХАРИНА

Около 150 тысяч пожилых граждан нашей страны были охвачены заботой и вниманием во время проведения республиканской благотворительной акции «От всей души». Об этом, подводя итоги новогоднего марафона добрых дел, сообщило Министерство труда и соцзащиты.

Идея создания масштабной акции принадлежит Президенту страны. В конце прошлого года на одном из благотворительных праздников Глава государства призвал уделить внимание в новогодние дни не только детям, но и пожилым гражданам. Воплотили инициативу в жизнь организаторы – Министерство труда и соцзащиты, Министерство образования, общественные объединения «Белорусский республиканский союз молодежи» и «Белорусская республиканская пионерская организация».

Благотворительная акция, проходившая с 3 по 14 января, получила мощный охват и вызвала неподдельный интерес у белорусов. По всей республике в адрес людей «золотого возраста» звучали теплые слова и пожелания крепкого здоровья и долгих лет жизни. Поздравляли пожилых не только дети и молодые люди, но и руководители органов власти, государственных структур, депутаты. Активно к участию подключились члены молодежного парламента, профсоюзы, учреждения образования, общественные объединения и предприятия. Во многих организациях прошли встречи с ветеранами труда.

По информации начальника управления по труду, занятости и соцзащите Людмилы Ивашкевич, в Новополоцке заботой и вниманием охвачено почти 1 100 пенсионеров. В приоритете были ветераны Великой Отечественной войны и долгожители, которые в период акции отметили свои юбилеи, а также одинокие и одиноко проживающие. Поздравляли старшее поколение более тысячи представителей уча-

щейся и рабочей молодежи, волонтеров ОО «БРСМ», школьников и студентов. Охотно подключились к акции активисты «Белой Руси», «Белорусского союза женщин» и других общественных объединений города, а также коллективы ОАО «Нафтан», завода «Полимир», ТЭЦ, центральной горбольницы, госуниверситета и учреждений образования. И это далеко неполный список предприятий и организаций, которые вызвались поучаствовать в добром деле.

Более двухсот волонтеров оказали помощь 298 одиноким пожилым людям. В отделении дневного пребывания ТЦСОН прошли концерты, чаепития, встречи с молодежью. В мероприятиях также приняли участие заместитель министра образования Республики Беларусь Сергей Рудый и член Совета Республики, председатель Новополоцкого горисполкома Дмитрий Демидов. Поздравления получили свыше 100 человек. Такое же количество адресатов акции насчитывалось и в больницах сестринского ухода Новополоцка и Полоцка. Дополнительно работники территориального центра оказали постояльцам услугу в виде бесплатной стрижки.

Еще 366 пожилых граждан поздравили посредством call-центра, СМС и Вайбера.

В целом сумма оказанной в ходе акции помощи составила около 8 700 рублей. В том числе более 1 700 рублей направлено на укрепление материально-технической базы НТЦСОН, приобретение спортивного инвентаря, материалов для творчества и компьютерной техники.